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LECTORI SALUTEM! 

 

 
 

 

   Tisztelt Olvasó!* 

 

   Örömmel tölt el, hogy az OxIPO 

interdiszciplináris e-folyóirat 2020/4. szá-

mának Olvasói között üdvözölhetjük 

Önt! Ebben a lapszámban a humán infor-

mációfeldolgozás sokszínű világa tárul 

elénk.   

   A sort rögtön Földön kívüli létfeltételek 

biztosítását érintő asszociációk összefog-

lalása nyitja: a Mező Ferenc és Mező 

Katalin által tolmácsolt képzettársításokat 

az V. Nemzetközi Interdiszciplináris 

Konferencia résztvevői alkották meg saját 

multidiszciplináris kutatási területükkel 

kapcsolatban. 

 
 

*Kedves Olvasó! Ha az OxIPO mozaikszó az Ön 

számára még nem ismerős, akkor javasoljuk, hogy a 

lappal való ismerkedést jelen számon túl az alábbi 

témafelvető tanulmány megismerésével kezdje:  

    

Mező Ferenc és Mező Katalin (2019): Az OxIPO-

modell – az interdiszciplináris kutatások egy 

lehetséges értelmezési kerete. OxIPO – 

interdiszciplináris tudományos folyóirat, 2019/1, 9–

21. doi: 10.35405/OXIPO.2019.1.9 

   Ezt követően Bancsi Zoltán és Mező 

Katalin a színházpedagógia fejlesztőpe-

dagógiai szereplehetőségére hívja fel a 

figyelmet.  

   Szabóné Balogh Ágota a kognitív ké-

pességek informatikai alapú fejlesztésével 

kapcsolatos kutatási eredményeiről közöl 

beszámolót. 

   Simó Ferenc Zoltán Sigmund Freud 

letművével, a Freudiana-val kapcsolatos 

vitatott kérdéseket világítja meg, bemu-

tatva mind a pártolók, mind a kritikusok 

felvetéseit.   

   Beták Norbert és Szabó Tibor mód-

szertani tanulmányukban a Lego-esz-

közökkel segített térszemlélet-fejlesztés 

tapasztalatait, ajánlásait mutatják be. 

   Ezt követően négy tehetséggondozó 

műhely rövid bemutatkozása következik. 

Kovács-Terge Anita a debreceni Mesekert 

Óvoda, Tóth Ilona és Kormos Dénes a 

„NŐ az esély!”, Mező Ferenc és Mező 

Péter Dániel az „Innovációs Stúdium 

(2020/2021)”, végül Mező Katalin és 

Mező Lilla Dóra a „Hölgyek a tudo-

mányban (2020/2021)” tehetséggondozó 

projekteket/műhelyeket mutatják be.  

    A lapszámot záró recenzió rovatban H. 

Tóth István és Réti Tamás mutat be 

mese-, illetve zenepedagógiai területen 

haszonnal forgatható műveket.  

 

   Kellemes és hasznos barangolást kíván a hu-

mán információfeldolgozás világában:  

 

       Mező Ferenc 

       főszerkesztő 

https://doi.org/10.35405/OXIPO.2019.1.9

